. Az5x—=(12-2x)=3-(x—5)—2-(—x—11) egyenletnek melyik szdm a gyoke?

(A) 95
B) 6,5
(©) 6

D) 12,5

. Két szdm ardnya 2: 3. Osszegiik 75. Melyik ez a két szdm?

(A) 25 és 50
(B) 22 és 55
(C) 35 és 40
(D) 30 és 45

. Az [x— (y—2)] = [(x = y) — 2] kifejezés az dtalakitds utdn az aldbbi szdmok koziil melyikkel egyenl§?

(A) 2y
B) 2z
©) -2y
D) -2z

A) 2

B) —

5
14
9
© 5
10
7

D)

. Az dbrdn l4that6 hdromszogek egybevdgéak. Mekkora az a sz6g?

13"

C‘,)]

52° 730

Scm

(A) 52°
(B) 55°
(C) 65°
(D) 73°




